



Сотрудники СК России оказали гуманитарную помощь жителям Херсона



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, находящиеся в Херсоне по долгу службы, собрали и развезли гуманитарную помощь с самыми необходимыми продуктами питания наиболее нуждающимся местным жителям.

Несмотря на то, что ситуация в городе постепенно улучшается (работают рынки, создаются новые рабочие места, налажена выплата социальных пособий) сотрудники городской администрации знают и о трудностях, с которыми сталкиваются отдельные категории граждан. В кратчайшие сроки они предоставили следователям списки инвалидов, пенсионеров, а также педагогов, которые, не считаясь с личным временем, готовят учебные заведения к новому учебному году. Сотрудники СК России выехали по каждому из указанных адресов и передали гуманитарную помощь.

Мероприятия по оказанию помощи и необходимого содействия мирным жителям Донбасса и Украины будут продолжены.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718421>